
Имя: Ключ к правильным ответамКонвертация Таблиц

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2 1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Ответы

1. 4

2. 7

3. 600

4. 540

5. 180

6. 6

7. 4 000

8. 10

9. 1 000

10. 2

11. 360

12. 10

13. 540

14. 5

15. 8

16. 9

17. 6

18. 20

19. 14

20. 2

Заполните пропуски в каждой из конвертационных таблиц.

ч мин
1) 4 240
2) 7 420
3) 10 600
4) 9 540
5) 3 180

Подсказка:
1 ч = 60 мин

граммов(ма) килограмма(ов)
6) 6 000 6
7) 4 000 4
8) 10 000 10
9) 1 000 1
10) 2 000 2

Подсказка:
1 килограмм = 1000 граммов(ма)

секунды мин
11) 360 6
12) 600 10
13) 540 9
14) 300 5
15) 480 8

Подсказка:
1 мин = 60 секунды

пинты чаши
16) 9 18
17) 6 12
18) 10 20
19) 7 14
20) 2 4

Подсказка:
1 пинты = 2 чаши
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Заполните пропуски в каждой из конвертационных таблиц.

ч мин
1) 4 240
2) 7 420
3) 10 600
4) 9 540
5) 3 180

Подсказка:
1 ч = 60 мин

граммов(ма) килограмма(ов)
6) 6 000 6
7) 4 000 4
8) 10 000 10
9) 1 000 1
10) 2 000 2

Подсказка:
1 килограмм = 1000 граммов(ма)

секунды мин
11) 360 6
12) 600 10
13) 540 9
14) 300 5
15) 480 8

Подсказка:
1 мин = 60 секунды

пинты чаши
16) 9 18
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18) 10 20
19) 7 14
20) 2 4
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Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 2

Заполните пропуски в каждой из конвертационных таблиц.

4 8 540 600 6
20 180 2 10 540

4  000 7 10 9 360
6 1  000 2 5 14

ч мин
1) 4 240
2) 7 420
3) 10 600
4) 9 540
5) 3 180

Подсказка:
1 ч = 60 мин

граммов(ма) килограмма(ов)
6) 6 000 6
7) 4 000 4
8) 10 000 10
9) 1 000 1
10) 2 000 2

Подсказка:
1 килограмм = 1000 граммов(ма)

секунды мин
11) 360 6
12) 600 10
13) 540 9
14) 300 5
15) 480 8

Подсказка:
1 мин = 60 секунды

пинты чаши
16) 9 18
17) 6 12
18) 10 20
19) 7 14
20) 2 4

Подсказка:
1 пинты = 2 чаши

Ответы

1. 4

2. 7

3. 600

4. 540

5. 180

6. 6

7. 4 000

8. 10

9. 1 000

10. 2

11. 360

12. 10

13. 540

14. 5

15. 8

16. 9

17. 6

18. 20

19. 14

20. 2
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0
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